
 حضرت دوستبه نام 

 ي ششم پايه ( 2ارزشيابي رياضي فصل )

 دبستان:                                         كلاس:                                   نام و نام خانوادگي:                       

 برابر است؟ 5/0. كذام كسر با عذد اعطاري 1

الف: 
1842
921   :ب

150
75   :ج

966
483

 ِي هَارد  د: ّو 
 
 است؟ 30+ 2+ 8/0+ 004/0. گستردُ كذام عذد اعطاري بِ صَرت 2

  0804/32د:   84/32ج:   804/32ب:   8004/32الف: 
 
. كذاهيك از 3

5
 بيطتر است؟ 2

  39/0د:   5/0ج:   25/0ب:   32/0الف: 
 
 . يكصذ ٍ بيست ٍ ّفت ٍ ّطت ّسارم كذام گسيٌِ است؟4

  078/120د:   008/127ج:  08/127ب:   8/127الف: 
 
 است؟ 35/1. حاصل كذام گسيٌِ برابر با 5

 006/7-216/5د:  05/13-7/11ج:   6/10 -03/8ب:  8/15-11/13الف:
 
صنفهِ داضنتِ باضنذخ ضنخاهت نى  ٌنذ       200هيليوتر است. اگر ايني دفتنر    2/0. ضخاهت يك برگ از دفتري 6

 هيليوتر است؟

 هيليوتر  400د:  هيليوتر 20ج:  هيليوتر 40ب:  هيليوتر 200الف: 
 
 كذام گسيٌِ است؟ 0005/2ٍ  05/2. اختلاف دٍ عذد 7

الف: 
100
495

  :495/0ب   :ج
10000
495   :00495/0د  

 
 كذام است؟ 111/1×  111/1. حاصل 8

 234321/1د:   23454321/1ج:   21/1ب:   2321/1الف: 
 
 باضذخ هساحت نى  قذر است؟ 4/2. اگر ههيط هربعي 9

  4/2د:   36/0ج:   6/3ب:   6/0الف: 
 
 ضَد؟ 25/12ضرب كٌين تا حاصل  5/3.  ِ عذدي را در 10

  5/2د:   5/0ج:   5/1ب:   5/3الف: 
 



 كذام است؟ 37/4÷ 3. باقيواًذُ تقسين 11

  2/0د:   02/0ج:   002/0ب:   2الف: 
 
 ضذُ است. هياًگيي ًورات اٍ كذام است؟ 25/19خ 25/18خ  5/19. ًورات هستور ساجذُ 12

  75/18د:   25/19ج:   19ب:   5/19الف: 
 
   =1/0 ( ×28/7- 2/13 ÷08/4). حاصل عبارت هقابل كذام است؟                    13

  02/4د:   10ج:   28/17ب:   1الف: 
 
 كذام است؟ 0231/17در  3. ارزش هكاًي رقن 14

 د: دُ ّسارم  ج: ّسارم   ب: صذم  الف: دّن 
 
دٍر زدُ باضذ.  ِ هسافتي را طي كنردُ   65ضذ. ٍ ايي  رخ هتر با ساًتي 45/12اي  . اگر ههيط  رخ دٍ رخ15ِ

 است؟

  25/809د:   54/712ج:   03/623ب:   1/951الف: 
 
ليتنر نب ٍارد اسنتخر ضنَد ان  از  ٌنذ دقيقنِ        5/2ليتر استخ اگر در ّر دقيقِ  1200. گٌجايص استخري 16

 ضَد؟ استخر ار از نب هي

 2400د:  1300ج:   480ب:   600الف: 
 
 كذام گسيٌِ است؟ 0035/0×  001/0. حاصل 17

 000035/0د:  000135/0ج:   0000035/0ب:   0000351/0الف: 
 
 كٌذ؟ ٍاحذ اضافِ كٌينخ كذام رقن تغيير هي 2000بِ هقذار  012/896025. اگر بِ عذد 18

 9د:   6ج:   5ب:   2الف: 
 
 كذام است؟ 273/0÷004/0باضذخ باقيواًذُ تقسين  1بر با برا 273÷ 4. اگر باقيواًذُ تقسين 19

  001/0د:   01/0ج:   1/0ب:  1الف: 
 
 هيليوتر است. ههيط ايي هربع با كذام عذد هخلَط زير برابر است؟ 5هتر ٍ  ساًتي 24. ههيط يك هربع 20

الف: 
10
245   :ب

100
524  :ج

10
524   :د

100
245 

 
 ربلندي شما عسيسانبا آرزوي سلامتي و س

* *   *



 

 


